

**Ministério da Educação**

**SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR**

**EDITAL Nº 1, DE 21 DE SETEMBRO DE 2016**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 6/2014/SERES/MEC**

O MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR - SERES, torna pública a retificação do item "Dos prazos" do Edital nº 6/2014/SERES/MEC, publicado em extrato no Diário Oficial da União nº 248, de 23 de dezembro de 2014, Seção 3, página 52, e na íntegra no portal do Ministério da Educação (<http://portal.mec.gov.br>), na página da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

[...]

Onde se lê:

Dos Prazos

Atividade	Data/Período Previsto
[...]	[...]
Divulgação do Resultado Final	10/11/2015

Leia-se:

Dos Prazos:

Atividade	Data/Período Previsto
[...]	[...]
Divulgação do Resultado Final	27/09/2016

**MAURÍCIO COSTA ROMÃO**

**(DOU nº 183, quinta-feira, 22 de setembro de 2016, Seção 1, Página 53)**